

『登録販売者になる！いちばんわかるテキスト！第3版』正誤表

『登録販売者になる！いちばんわかるテキスト！第3版』（2015年3月31日第3版第1刷発行）におきまして、記載内容に誤りがございました。ここに深くお詫びし訂正申し上げます。

2015年4月20日 メディカルレビュー社編集部

頁	訂正箇所	誤	正
p. 489	[問 18] の解答	3	4
p. 490	[問 18] 選択肢 (d) の解説	(追加)	d 誤：パンテチンは HDL 産生を高める。 低下ではない。

2015年4月20日

追加（第1刷、2刷共通）

頁	訂正箇所	誤	正
p. 215	<痔に用いる漢方薬>	いずれも構成生薬として、カンゾウとダイオウを含みます。	いずれも構成生薬として、カンゾウを含みます。
p. 215	「芍婦膠艾湯…」の解説の上	芍婦膠艾湯…	●カンゾウ配合 芍婦膠艾湯…

※乙字湯はカンゾウとダイオウを含み、芍婦膠艾湯にはダイオウは含みません。

頁	訂正箇所	誤	正
p. 490	[問 22] 選択肢 (b) の解説	汗腺を防止	感染を防止

2015年5月27日